

老两口江中救起11名落水者

事发吉林松原,救人者说“这没啥,谁遇到都会去救的!”

5月23日下午,吉林省松原市,一条运载着11人的小船沉入松花江中,打鱼归来的刘雨峰和李红夫妻俩正好路过此处,将11人全部救了上来。夫妻俩没留下联系方式就离开了。几天后,获救者找到了老两口的家,登门拜谢,刘雨峰说:“这不算啥大事,谁遇到都会救的!”

据《新文化报》

事件还原

小船沉了 落水者喊救命

5月23日3时,天还未亮,刘雨峰夫妻俩驾着渔船来到松花江松原市区一段叫“黄鱼圈”的水域下网捕鱼。

当天风平浪静,他们打到了几条2斤多重的大鱼。刘雨峰很兴奋,不断地下网,不停地收网,午饭也是在船上吃的。以往12时就收网回家了,当天他们一直到14时许才返回。

刘雨峰脸朝前方驾着船向岸边行去,李红脸朝后方坐在船内整理渔网。刘雨峰看到前方约100米外有一条小船,船上坐了10多个人,也向岸边行驶。

几分钟后,刘雨峰低头拿矿泉水,刚拧开瓶盖,抬头时发现前方的船没了,只看到10多个落水者只剩下头部和手露出水面,10多双手不停地向老两口的方向摇晃,喊着:“救命!救命……”

往返营救 11人全部脱险

“船沉了!”刘雨峰说完,加大油门向前方沉船处驶去。

“给你救生衣!到跟前就扔给他们。”刘雨峰对老伴说。

很快渔船赶到了沉船位置,李红将救生衣扔给落水者。他们先救最危险的两名女子,因为两人的手死死拽在一起,他们夫妻二人无法将两人同时拉到船上。他们不停地劝说两人将手撒开,两位女子过了近一分钟才反应过来,将手撒开,老两口才将她们救上船,随后又救上来3名落水者。见其他落水者暂时没有危险,夫妻俩先将5名溺水较重的人送到岸边救治。几分钟后,老两口将全部落水者都救上了船。

上岸后,11名被救者连连道谢,并索要老两口的联系方式以便日后感谢。老两口没有告诉对方,让对方赶紧回家,别着凉。



刘雨峰和李红老两口讲述救人过程

朴实老人

江上打鱼 记不清救过多少人

3天后,5位被救者代表全体被救人员找到了老两口的家,登门拜谢。刘雨峰老人说:“这没啥大事,谁遇到都会救的!”在江上打鱼几十年,刘雨峰救过多少人自己也记不清了。

被救者之一的沙云峰告诉记者,他们都是宁江区善友镇团结村的农民,当天两人到江心岛剪羊毛,年龄最大的是两位女士年近六旬。返回途中,“不知道什么原因船就沉了,大伙儿都不会游泳,以为会被淹死,幸好碰到了两位好心老人。”沙云峰说。

面对记者 老人连说“这没啥”

5月31日上午,记者辗转在松原市宁江区城郊一处平房区内找到了刘雨峰和李红夫妇。“这没啥,谁赶上了,都会伸手相救的。”面对救人的事迹,李红反复说。

刘雨峰今年58岁,一直生活在松花江边上,退休后爱到江上钓鱼,一是爱好,二是贴补家用。李红56岁,天天跟着丈夫去打鱼。说到救人的事,李红说:“太巧了,如果当天按正常点儿回家,也许就碰不到了;如果离着远一点,可能有人就出事……”

在马被劫持女游客 前天回到上海

记者3日从上海边检了解到,上海籍旅客高华赞乘坐东航MU540航班于6月2日抵达浦东机场,并在T1航站楼顺利办理边检手续入境。

高华赞2007年毕业于上海理工大学。2014年4月3日凌晨,马来西亚沙巴州仙本那附近的海上度假村遭不明武装分子袭击,高华赞和1名在酒店工作的菲律宾籍女员工被劫持。在历经近2个月后,高华赞于5月30日获释,在马来西亚吉隆坡短暂休整后,2日回到上海。至于一起被劫走的菲律宾籍女员工,马来西亚方面也将尽快安排其返回菲律宾。综合

辽宁本溪 为一名白血病患者 6教师建爱心学校

3日下午,辽宁本溪的13岁男孩儿郑诗凡迎来了一场只属于他一个人的“开学典礼”。

一年前,郑诗凡患上白血病,社会各界为小诗凡捐款17.8万元,让他成功进行了骨髓移植手术。今年5月,一直在北京治疗的小诗凡终于返回家中。小诗凡爱读书,他最大的梦想就是重返课堂继续学习。但由于目前仍处于排异期,不能重返校园学习。当地6名教师愿意义务为小诗凡上门教学,组建了“诗凡爱心学校”,并为他办了一场只有一个学生的“开学典礼”。

据新华社

100%韩国技术 100%清除腋臭 100%签约治疗 “中韩连锁品牌”登陆江苏

韩国 Q3- 可视定位消除术向全省腋臭患者正式受约

患者亲身体会效果简述:

作为一名在校大学生,22岁的年纪应该还算是花样年华,但是由于自身的臭味,让我的生活一度黑暗。看到他人出双成对,既羡慕又难受,过着没有朋友没有女友的生活。当我走进图书馆、教室常常会看到别人异样的眼光,捂鼻的动作,没有人愿意与我接触,因为狐臭的缘故,我和同学、朋友交流更多的是通过网络,不过也让我养成通过网络寻找信息的习惯。通过网友的介绍,我查到了南京华都腋臭研究中心是一家专门做腋臭治疗的医院,通过在网查看了病友的评价之后,我抱着试试看的想法来到了医院。不过没让我失望的是,医院进行的签约治疗,在经过医生半个多小时的治疗后,我现在都闻不到我自己身上的味道了。真的是非常感谢南京华都腋臭研究中心。

首度揭秘腋臭成因 腋臭,你还要忍耐多久?

美国细胞生物学专家研究发现,狐臭者的大汗腺管壁细胞间隙超出了75nm-100nm的正常值,在腺管内外渗透压差的作用下,体液中的脂质等大分子大量通过细胞间隙进入管腔并排出体外,这些含有油脂、蛋白质及铁分的粘稠物质,经细菌分解产生有刺鼻异味的不饱和脂肪酸,从而产生狐臭。所以,大汗腺管壁细胞间隙过大是导致狐臭的根源。

腋臭治疗,刻不容缓。南京华都腋臭研究中心的专家指出,腋臭在临床上不属于疾病,但腋臭患者却有着比其他一般疾病更重的心理负担,其影响婚姻、就业、升学、交友等。很多

患者因此造成性格、思维的不正常,腋臭也就随之真的变成一种疾病——心理疾病。所以彻底祛除腋臭是极具有必要的。

100%韩国技术 追根溯源治腋臭

如何治疗腋臭?为此,笔者走访了南京华都腋臭研究中心,刘主任介绍:随着医学技术的进步,现在腋臭已经可以得到有效的治疗。在南京华都,不仅有引进的韩国技术,有签约治疗的保障,在治疗过程中专家的精湛技术、医护人员的贴心指导、术后的康复诊疗都是腋臭治疗效果的有效保障。

南京华都腋臭研究中心腋臭治疗通过韩国Q3-可视定位内窥镜的特殊光谱CCD,提供腋下超清的大汗腺管壁细胞分布成像,定向探测、准确定位大汗腺与正常组织。在超高倍放大的可视情况下,采用韩国Q3-抗复发消融仪,精细分离臭汗腺,结合整形美容医学、内窥镜医学和韩国传统技术医学系统,手术根据腋下后方皮纹走向做一个微小介入口,采用脉冲

光导原理,抗复发技术,精准定位病灶部位,通过微秒级的超脉冲时间,瞬间穿透皮肤表层,使异常增大的大汗腺管壁细胞稀释分解后排除体外。

100%清除腋臭 韩国 Q3- 可视定位消除术

1、智能操作。采用韩国Q3-可视定位内窥镜,对人体腋下组织进行定向探测、准确定位,精细分离大汗腺(臭汗腺)与正常组织。终结遗传型、顽固型等各种类型的腋臭。

2、多重效果。可以同时一次性去除异味+多汗+多毛及可以修复之前手术留下的疤痕,韩国Q3技术,杜绝腋臭反复复发。

3、皮肤改善。全面修复异常组织及受损组织,重建皮肤健康微循环,能对腋下皮肤进行全面修复,保证无疤的同时改善腋下皮肤组织。

4、安全无痛。全新镇痛技术,无需住院,术后恢复快,随治随走,手术切口小,出血少,创口愈合迅速,完全不影响患者的工作与学习。临床治疗以来,众多康复患者推荐此技术!

100%手术签约 疗效保障 韩国 Q3 技术 首创分型治疗

如今,随着国内医疗技术的进步,韩式治疗腋臭的技术已成为腋臭治疗的必然趋势。南京华都腋臭研究中心采用韩国Q3-可视定位技术采用的是全新视控系统和韩国Q3-抗复发消融仪,突破了汗腺级别的技术瓶颈,无论是定位还是消融都处于绝对领先地位,真正实现了“无痛无疤、拒绝复发”的完美疗效。韩国Q3-可视定位技术真正让以下腋臭患者得到有效的救治!

1、先天性遗传腋臭患者
2、后天因素造成的腋臭患者
3、腋臭粘浊,异味过重患者
4、传统腋臭手术后复发患者
5、使用祛臭产品重度过敏患者
6、从事舞蹈、体育等特殊职业的腋臭患者

临床证明,韩国Q3技术既实现了安全无痛,又符合了无疤的美容观念。临床治疗二十年来,有效率高达99.5%。截止五月底以来,我院已成功救治260名顽固型、遗传型等各类腋臭患者。

源自韩国 精研腋臭 20年

韩国Q3-可视定位技术被国内医学权威杂志誉为“腋臭极佳的治疗方法”,更在2011年中韩腋臭超微创治疗交流会上授权并认证。南京华都精研20年腋臭专科,成立了华都国际医学研究院,以及中国腋臭首家实行签约治疗,从而奠定了韩国Q3技术治疗腋臭的领导者地位。如今,南京华都腋臭研究中心采用签约治疗腋臭的方式,100%手术签约,保障腋臭治疗的效果。

同时,南京华都腋臭研究中心凭借其先进的医疗设备、雄厚的技术力量、权威的专家团队,已发展成为集临床、康复、科研、教学于一体的大型现代化医院,作为中韩连锁品牌,医院为让更多腋臭患者不出国门享受到韩国腋臭治疗,我院经过审慎研究引进“韩国Q3-可视定位抗复发消除术”,并成为韩国Q3技术的唯一应用基地。并在此基础上成立了华都国际医学研究院,以及中国腋臭首家实行签约治疗,从而奠定了韩国Q3技术治疗腋臭的领导者地位。

韩国 Q3 技术推广月活动 正式启动
夏季不可错过的腋臭治疗黄金季
每日前20名预约患者 手术费援助600元

预约热线: 025-5852 5120
官方QQ: 1208897766 官方网站: www.zjfy.com
医院地址: 南京市秦淮区解放南路156号
(大光路与解放南路交叉口)
来院路线: 4、7、82、90、98、120、128、142、305、173、89、27、104、190、316、29 到大光路站下即可。